「rockin'star × 魔法少女まどか☆マギカ POP UP SHOP vol.2 in AMNIBUS STORE/MAGNET by SHIBUYA109」の開催が決定!

「AMNIBUS STORE / MAGNET by SHIBUYA109」にて TV アニメ「魔法少女まどか☆マギカ」、『rockin'star』とのコラボショップを開催いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS STORE」を運営する株式会社アルマビアンカは、「rockin'star × 魔法少女まどか☆マギカ POP UP SHOP vol.2 in AMNIBUS STORE ✓ MAGNET by SHIBUYA109」を 2021 年 10 月 29 日(金)より開催いたします。

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS STORE」を運営する株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は、この度、「rockin'star × 魔法少女まどか☆マギカ POP UP SHOP vol.2 in AMNIBUS STORE/MAGNET by SHIBUYA109」を 2021 年 10 月 29 日(金)から 2021 年 11 月 14 日(日)まで開催いたします。



10.29[FRI] - 11.14[SUN]

4F/AMNIBUS STORE

意識が表れ

昨年のコラボ第一弾同様に、今回のイベントでも、TV アニメ「魔法少女まどか☆マギカ」とファッションブラ ンド『rockin'star』がコラボした新規描き下ろしイラストをご用意いたしました。会場では、新規描き下ろしイ ラストを使用したグッズを多数先行販売する他、イベント限定購入特典の配布などを予定しております。 ファンの皆様にお楽しみいただけるイベントとなっておりますので、ご来店を心よりお待ちしております。 なお、先行販売商品は、イベント終了翌日の 11 月 15 日(月)12:00~、EC サイト「ANIPLEX+」「ARMA BIANCA」にて受注販売を予定しております。ご来店が難しいお客様はぜひ通販のご利用もご検討くださ L10

「rockin'star × 魔法少女まどか☆マギカ POP UP SHOP vol.2 in AMNIBUS STORE/MAGNET by SHIBUYA109 I

開催期間:2021年10月29日(金)~2021年11月14日(日) 開催場所: MAGNET by SHIBUYA109 4F/AMNIBUS STORE

〒150-0041 東京都渋谷区神南 1-23-10

営業時間:11:00~20:00

※今後の新型コロナウイルス感染症の感染状況、

政府・自治体からの要請等によっては営業時間を変更する場合がございます。

詳細は MAGNET by SHIBUYA109 ホームページをご確認ください。

https://magnetbyshibuya109.jp/

【イベント先行販売グッズ情報】



- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 鹿目まどか 着用パーカー(全 1 種) 価格:6,578 円(税込)
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 暁美ほむら 着用パーカー(全 1 種) 価格:6.578 円(税込)
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 巴マミ 着用 BIG シルエット T シャツ(全 1 種) 価格:4,620 円(税込)
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 美樹さやか 着用ジャージ(全 1 種) 価格:14,278 円(税込)

※入荷日未定になります。

入荷・販売情報につきましては、AMNIBUS STORE ツイッターなどにて随時お知らせいたします。

■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 美樹さやか 着用 T シャツ(全 1 種) 価格:4,180 円(税込)

- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 佐倉杏子 着用 T シャツ(全 1 種) 価格: 4.180 円(税込)
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 トレーディングレコードバッジ(全 10 種) 単品:550 円(税込)/BOX:5.500 円(税込)
- ※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません。
- ※1BOXご購入で全種類が揃います。
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第2弾トレーディングアクリルキーホルダー(全10種)

単品:715円(税込)/BOX:7,150円(税込)

- ※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません。
- ※1BOXご購入で全種類が揃います。
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 トレーディングアクリルスタンド(全 10 種)

単品:880円(税込)/BOX:8.800円(税込)

- ※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません。
- ※1BOXご購入で全種類が揃います。
- ■rockin'star コラボ ロゴ 第 2 弾 ポロシャツ(全 5 種)

価格:各 4,400 円(税込)

■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第2弾 Tシャツ(全5種)

価格:各 4.180 円(税込)

■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 ジップパーカー(全 5 種)

価格:各 6,578 円(税込)

■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第2弾 BIG アクリルスタンド(全5種)

価格:各 1.980 円(税込)

■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第2弾 BIG アクリルキーホルダー(全5種)

価格:各 1,100 円(税込)

■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 1 ポケットパスケース(全 5 種)

価格:各1,980円(税込)

■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第2弾 クリアファイル(全6種)

価格:各 440 円(税込)

■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第2弾 強化ガラス箔押し iPhone ケース(全5種)

価格:各 4,180 円(税込)

■rockin'star コラボ ロゴ 第 2 弾 クリックゴールド ボールペン(全 5 種)

価格:各 495 円(税込)

上記商品の他にも、関連商品を多数ご用意しております。詳細は特設サイトをご確認ください。

https://store.amnibus.com/madoka-magica-magnetbyshibuya109-rockinstar/

- ※画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合がございます。
- ※物販商品は予定の為、予告なく変更になる可能性がございます。
- ※イベント先行販売商品は、本イベントで先行販売される商品です。 イベント終了後、「ANIPLEX+」「ARMA BIANCA」にて受注販売も開始いたします。 会場にお越しになれないお客様は、通販の利用もご検討ください。
- ※一部商品につきましては、後日の受注が不可となる場合もございますので、 ご容赦いただきますようお願いいたします。
- ※販売状況等によって、購入制限を設けさせていただく場合がございます。
- ※販売状況等によって、イベント開催中に追加入荷を行う場合がございます。

【イベント限定 BOX 購入特典】

本イベント限定で、次の商品を BOX 購入いただいたお客様に先着で特典グッズをプレゼントいたします。

■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 トレーディングレコードバッジ(全 10 種) 1BOX 購入で「rockin'star コラボ ロゴ 第 2 弾 レコードバッジ ver.A イベント限定特典」をプレゼントいたします。



※EC サイト「ANIPLEX+」「ARMA BIANCA」では、BOX 購入特典として「rockin'star コラボ ロゴ 第 2 弾 レコードバッジ ver.B ANIPLEX+/ARMA BIANCA 限定特典」を予定しております。



1BOX 購入で「rockin'star コラボ ロゴ 第 2 弾 アクリルキーホルダー ver.A イベント限定特典」をプレゼントいたします。



※EC サイト「ANIPLEX+」「ARMA BIANCA」では、BOX 購入特典として「rockin'star コラボ ロゴ 第 2 弾 アクリルキーホルダー ver.B ANIPLEX+/ARMA BIANCA 限定特典」を予定しております。



■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 トレーディングアクリルスタンド(全 10 種) 1BOX 購入で「rockin'star コラボ ロゴ 第 2 弾 アクリルスタンド ver.A イベント限定特典」をプレゼントいたします。



※EC サイト「ANIPLEX+」「ARMA BIANCA」では、BOX 購入特典として「rockin'star コラボ ロゴ 第 2 弾 アクリルスタンド ver.B ANIPLEX+/ARMA BIANCA 限定特典」を予定しております。



- ※画像はイメージです。実際の特典とは異なる場合がございます。
- ※特典は予定の為、予告なく変更になる可能性がございます。
- ※特典はなくなり次第終了とさせていただきます。

【購入特典情報】

期間中、イベント関連商品を 5,000 円(税込)ご購入ごとに、「イベント限定購入特典ブロマイド(全 5 種)」をランダムで 1 枚プレゼント!











©Magica Quartet / Aniplex · Madoka Partners · MBS

- ※レシートの合算は出来かねます。
- ※景品はなくなり次第終了となりますので、あらかじめご了承ください
- ※ランダムでのお渡しの為、絵柄はお選びいただけません。
- ※景品の転売行為は禁止させて頂いております。
- ※キャンペーンの内容は諸般の事情により、変更・延期・中止となる場合がございます。

【通信販売情報】

イベント終了翌日、11/15(月)12:00 より、 EC サイト「ANIPLEX+」「ARMA BIANCA」にて、本イベント会場先行販売商品の受注を行います!

-受注期間:2021 年 11 月 15 日(月)12:00~12 月 15 日(水)23:59

・発送時期:2022 年 4 月上旬頃より順次発送予定

なお、本イベント、「ANIPLEX+」「ARMA BIANCA」にて販売予定の下記9アイテムには、各ECにてそれぞれ限定の購入特典が付属いたします!

▼EC 限定購入特典対象商品

- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第2弾 鹿目まどか 着用パーカー(全1種)
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第2弾 暁美ほむら 着用パーカー(全1種)
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 巴マミ 着用 BIG シルエット T シャツ(全 1 種)
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 美樹さやか 着用ジャージ(全 1 種)
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 美樹さやか 着用 T シャツ(全 1 種)
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第 2 弾 佐倉杏子 着用 T シャツ(全 1 種)
- ■rockin'star コラボ ロゴ 第 2 弾 ポロシャツ(全 5 種)
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第2弾 Tシャツ(全5種)
- ■rockin'star コラボ 描き下ろしイラスト 第2弾 ジップパーカー(全5種)

▼EC 限定購入特典

■「ANIPLEX+」限定 rockin'star コラボ 第2弾キャラステッカー(全5種)











©Magica Quartet / Aniplex · Madoka Partners · MBS

■「ARMA BIANCA」限定 rockin'star コラボ 第2弾ロゴステッカー(全5種)











©Magica Quartet / Aniplex · Madoka Partners · MBS

- ※通信販売の内容は諸般の事情により、変更・延期・中止となる場合がございます。
- ※特典対象商品を1点ご購入につき1点特典品が付属いたします。
- ※rockin'star コラボ商品であっても、特典対象商品以外の商品には特典品は付属いたしません。
- ※EC 特典は、EC サイト「ANIPLEX+」「ARMA BIANCA」で特典対象商品を購入いただいた場合に付属いたします。イベント会場でのご購入には EC 特典は付属いたしません。
- ※特典はランダムで発送の為、絵柄はお選びいただけません。

通信販売の詳細は各 EC サイトにて後日掲載いたします。

「ANIPLEX+」: https://www.aniplexplus.com/

「ARMA BIANCA」: https://armabianca-shop.com/

【Twitter キャンペーン情報】

「rockin'star × 魔法少女まどか☆マギカ POP UP SHOP vol.2 in AMNIBUS STORE / MAGNET by SHIBUYA109」の開催を記念して、フォロー&RT キャンペーンを開催中です。

該当ツイートをRT & AMNIBUS ツイッターと ARMA BIANCA ツイッターと AMNIBUS STORE ツイッターの3 アカウントをフォローすることで、抽選で1 名様に「イベント限定購入特典ブロマイド(全 5 種)セット」をプレゼントいたします!

「AMNIBUS Twitter」 https://twitter.com/AMNIBUS

「ARMA BIANCA Twitter」 https://twitter.com/armabianca_shop

「AMNIBUS STORE Twitter」 https://twitter.com/AMNIBUS_STORE

【ご入場について:シャッフル抽選入場】

新型コロナウイルス感染リスク低減、店内混雑緩和のため、シャッフル抽選入場を実施させていただきます。

何卒ご理解、ご了承の程宜しくお願い申し上げます。

■抽選入場対象日:10月29日(金)、10月30日(土)、10月31日(日)

■整理券配布集合時間:10:20~10:30

■整理券配布時間:10:30~ ■1枠目ご入場時間:11:15~

■整理券配布場所: MAGNET by SHIBUYA109 ハチ公側入り口前



期間中、状況によってはフリー入場への切り替えなどを行う可能性がございます。 入場周りのご案内や、その他お知らせに関しては、下記特設サイトや Twitter などにてご案内いたします。

イベント特設サイト: https://store.amnibus.com/madoka-magica-magnetbyshibuya109-rockinstar/ AMNIBUS STORE Twitter: https://twitter.com/AMNIBUS STORE

▼注意事項

- ※先着順の入場ではございません。早く並ばれても、シャッフル抽選ですので同じ条件になります。早く 並ぶメリットはございませんのでご了承ください。
- ※整理券配布集合時間前にはお並びいただけません。お時間を厳守いただきますようお願いいたしま
- ※整理券配布集合時間以降にお並びいただいた方はシャッフル抽選にはご参加いただけません。
- ※整理券配布集合時間以降にお並びいただいた場合、入場枠に余裕がございます際は、該当枠以降の 入場整理券を配布いたします。
- ※整列後はお連れ様との合流をご遠慮いただいております。必ず事前にお待ち合わせの上、お並び頂き ますようお願いいたします。
- ※当日のお並び人数の状況により、はずれ券を入れて抽選を行う場合がございます。
- ※当日のお並び人数の状況により、ご入場いただけない場合がございます。
- ※当日のお並び人数の状況により、シャッフル抽選を最前列と最後列の2方向から実施させていただく 場合がございます。
- ※整理券を受け取られた方はその場で立ち止まらず、ご移動をお願いいたします。
- ※番号順での入場ではなく、整理券に記載された時間帯でのご入場となります。
- ※シャッフル抽選後のご入場案内は状況により遅れる場合がございます。
- ※整理券配布時は、整理券1枚につき1入場1会計のご案内とさせていただきます。お会計後の物販ス ペースへの再入場はできません。
- ※ソーシャルディスタンスを守るため、会場内の人数を制限させていただきます。入場時間内でもショップ 内へのご案内までに少々お待ちいただく場合がございますのでご了承下さい。
- ※状況によってはフリー入場に切り替えさせて頂く場合もございます。
- ※ご入場の時間帯によっては完売商品が出る場合がございます。
- ※諸般の都合により、開催時間は前後する場合がございます。

◆イベントの情報はこちらから

https://store.amnibus.com/madoka-magica-magnetbyshibuya109-rockinstar/

▼お客様へのお願い

※以下の行為はご遠慮ください

- ・店内でのグッズ交換・金銭を用いた譲渡
- 物を床に広げるなどの行為
- 通路上でのお客様同士でのお待ち合わせ

▼店舗情報

店名: AMNIBUS STORE

住所:〒150-0041 東京都渋谷区神南 1-23-10 MAGNET by SHIBUYA109 4F

営業日:月曜日~日曜日 営業時間:11:00~20:00

※今後の新型コロナウイルス感染症の感染状況、

政府・自治体からの要請等によっては営業時間を変更する場合がございます。

詳細は MAGNET by SHIBUYA109 ホームページをご確認ください。

https://magnetbyshibuya109.jp/



http://rockinstar.jp/

2012 年にブランド発足。 ROCK のメッセージ「自由」を伝える、 良質なアイテムを製作し続けています。

▼「魔法少女まどか☆マギカ」10 周年記念プロジェクト始動中! 2011 年 1 月 7 日より放送を開始した TV アニメ「魔法少女まどか☆マギカ」。 その放送 10 周年を記念した新プロジェクトが始動中!詳細は記念 web サイトをチェック! https://10th.madoka-magica.com/

▼AMNIBUS STORE(アムニバスストア)について

https://amnibus.com

https://twitter.com/AMNIBUS

https://twitter.com/AMNIBUS_STORE

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問い合わせフォーム(https://armabianca.com/contact)よりご連絡をお願いいたします。

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web <u>http://armabianca.com/</u>